

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 136 (4285)

СУББОТА, 12 ноября 1977 года

Год издания 42-й

Цена 2 коп.

НА ВАЖНЕЙШИЕ УЧАСТКИ ПРОИЗВОДСТВА

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О дополнительных мерах по стимулированию перехода специалистов сельского хозяйства на работу руководителями отделений, бригад, ферм и других подразделений среднего звена производства в колхозах и совхозах».

В принятом постановлении отмечается, что решение поставленных XXV съездом КПСС задач по повышению эффективности сельскохозяйственного производства требует дальнейшего укрепления специалистами важнейших участков производства в колхозах и совхозах, и в первую очередь отделений, бригад, ферм и других подразделений среднего звена производств.

В современных условиях, говорится в постановлении, успешно руководить этими подразделениями могут только квалифицированные специалисты, хорошо разбирающиеся как в технологии, так и в экономике сельскохозяйственного производства. Руководители указанных подразделений непосредственно организуют технологический процесс сельскохозяйственного производства, являются воспитателями коллектива, мобилизуют их на успешное выполнение директив партии и правительства. От знаний и организаторских способностей руководителей среднего звена производства в колхозах и совхозах во многом зависит качественное и своевременное выполнение производственных заданий, высокопроизводительное использование

сельскохозяйственной техники, трудовая и общественная активность коллективов.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР обязали ЦК компартий союзных республик, крайкомы и обкомы партии, Советы Министров республик, крайисполкомы, облисполкомы и Министерство сельского хозяйства СССР разработать перспективные комплексные планы укрепления колхозов и совхозов кадрами руководителей отделений, бригад, ферм и других подразделений среднего звена производства, последовательно добиваться, чтобы в ближайшие годы во главе этих подразделений стояли опытные, политически грамотные специалисты, умелые организаторы и воспитатели трудовых коллективов, способные вести производство на современной научно-технической основе.

Постановлением намечены конкретные меры повышения роли руководителей подразделений среднего звена производства в совхозах и других государственных сельскохозяйственных предприятиях. Аналогичные меры рекомендовано применить и в колхозах.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР призвали специалистов сельского хозяйства возглавить важнейшие участки сельскохозяйственного производства — отделения, бригады, фермы и внести достойный вклад в осуществление решений партии и правительства по дальнейшей интенсификации сельскохозяйственного производства.

(ТАСС).

КАК ВЫПОЛНЯЮТСЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

УВЕЛИЧИМ ПОСТАВКИ МОЛОКА

В первой колонке показан процент выполнения годового задания по продаже молока государ-

ству за 10 месяцев, во второй — процент прироста за октябрь, в третьей — продано молочной про-

дукции против прошлого года в большем (+) или меньшем (-) количестве (тонн).

	Им. Жданова	«Искра»	«Ленинский путь»	«Гигант»	«Рассвет»	«Красное знамя»	«Кузбасс»	«Калининский»	«Краснинский»	«Родина»	Им. Микурина	
«Путь к коммунизму»	114,1	8,3	— 284	86,2	6,6	— 30	85,9	6,8	— 3	85,7	6,9	— 816
Им. Чкалова	105,4	9,5	+ 169	85,3	5,3	+ 83	81,7	6,5	+ 148	81,6	6,7	— 214
Им. Ленина	103,9	7,5	+ 192	81,5	7,0	— 144	79,5	6,4	— 336	79,5	6,4	— 709
«Заветы Ильича»	96,7	7,6	+ 223	78,4	5,7	— 358	64,4	5,0	— 211	63,1	3,8	— 198
«Заря»	96,1	8,4	+ 137	87,4	6,7	— 1998	87,4	6,7	— 1998	87,4	6,7	— 1998
«Вагановский»	94,8	7,3	+ 285									
«Новый путь»	92,5	6,7	+ 232									
«Мир»	89,8	6,7	+ 226									
«Труд»	89,7	7,6	— 155									
«Ударник полей»	88,7	6,3	+ 105									
«Колос»	86,3	7,4	— 13									
ПО РАЙОНУ:												

место.

За ноябрь—декабрь в прошлом году район дал прибавку 12 процентов. В текущем году этого будет мало.

Задача состоит в том, чтобы удержать производство и продажу молока в ноябре на уровне октября, а в декабре дать прибавку. Задание юбилейного года должно быть выполнено.

М. АБРАМОВ,

главный государственный инспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов.

В то же время превысили прошлогоднюю продажу за октябрь животноводы колхоза им. Чкалова — на 54 тонны.

Резко снизил темпы выполнения плана колхоз «Гигант». Поэтому в сводке он опустился с 11 на 15-е

за 10 ноября в целом по району среднесуточный надой молока на корову составил 4,2 килограмма — на 600 граммов меньше, чем на ту же дату прошлого года. По сравнению с предыдущим днем, 9 ноября, продуктивность не изменилась. По хозяйствам она характеризуется такими данными,

В первой колонке — среднесуточный удой молока на корову за 10 ноября текущего года, во второй — прибавка (+) или снижение (—) продуктивности по сравнению с тем же днем прошлого года (в килограммах).

ПРИЗНАНЫ ЛУЧШИМИ

Бюро райкома КПСС, исполнком районного Совета, президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства и бюро райкома ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1977 год по итогам работы за третий квартал.

В соревновании среди колхозов района первое место присуждено колхозу имени Чкалова (председатель Н. К. Есин, секретарь парткома Л. М. Зворыгин, председатель профкома Н. Г. Попченко, секретарь комитета ВЛКСМ В. В. Рендуль). Этому коллективу вручается переходящее Красное знамя и Почетная грамота.

В соревновании среди совхозов первое место определено колхозу «Заря» (В. И. Калинин, А. Р. Крель, Ф. М. Майоров, Ю. Н. Петухов) с вручением пе-

реходящего Красного знамени и Почетной грамоты.

Среди соревнующихся хозяйств победителями признаны: колхоз «Ударник полей» в соревновании с им. Ленина, им. Чкалова — с «Рассветом», им. Жданова — с «Родиной», «Заветы Ильича» — с «Искрой», «Красное знамя» — с «Ленинским путем», «Колос» — с «Миром», «Путь к коммунизму» — с им. Микурина, «Новый путь» — с «Гигантом», «Труд» — с «Кузбассом», совхоз «Вагановский» — с «Краснинским», «Заря» — с «Калининским».

В соревновании среди колхозов отделений «Сельхозтехники» и хлебоприемных предприятий призовых мест решено не присуждать, так как ими не выполнены условия соревнования в третьем квартале.

НАГРАДЫ-ПОБЕДИТЕЛЯМ

Бюро райкома КПСС, исполнком райсовета, президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства и бюро райкома ВЛКСМ рассмотрели итоги соцсоревнования колхозов, совхозов, предприятий, бригад, ферм и звеньев в честь 60-летия Великого Октября.

Победителями в районном соревновании в честь 60-летия Октября признаны и награждены Почетными грамотами и дипломами следующие коллективы: совхоза «Заря», колхозов им. Чкалова и «Путь к коммунизму», фермы № 2 и свинофермы № 3 совхоза «Заря» (бригадир М. Ф. Киняшкин), животноводческой бригады № 2 первой фермы совхоза «Вагановский» (М. А. Захарова), животноводческой бригады колхоза «Искра» (А. Ф. Марочкина), свинофермы колхоза «Колос» (Т. Д. Сафонова), дойного гурта колхоза «Заветы Ильича» (П. Г. Козлова), звена по приготовлению травяной муки колхоза «Колос» (В. С. Макаревский), такого же звена колхоза «Путь к коммунизму» (В. Ф. Усов), такого же звена колхоза «Родина» (В. А. Лебедев), звена по заготовке сенажа колхоза «Родина» (И. П. Грибанов), Промышленновского объединения «Сельхозтехника», Титовского и Тарасовского отделений СХТ, Промышленновского хлебоприемного предприятия, ПМК «Строитель-1», бригады монтажников ПМК «Кемеровосельхозмонтаж» (К. П. Андроненко).

Победителями в соцсоревновании по профессиям в честь 60-летия Великого Октября признаны и награждены Почетными грамотами райкома КПСС и райисполкома 110 передовиков колхозов, совхозов, предприятий и организаций района.

(Наш корр.).



Свиняка совхоза «Вагановский» Е. А. Крюкова ухаживает за племенными матками. В ее распоряжении находятся 34 свинки. Елена Афанасьевна с двадцатилетним стажем работы в свиноводстве всегда умело организует туровые опросы. Мастер животноводства второго класса трудолюбив, усердия добивается успеха. За десять месяцев Елена Афанасьевна получила 972 поросенка и отняла 628 голов с весом 18,6 килограмма. В трудовом состязании она заняла третье место по совхозу.

НА СНИМКЕ: Е. А. Крюкова.
Фото И. Васильева.

ГДЕ КАКИЕ НАДОИ

Все (—) продуктивности по сравнению с тем же днем прошлого года (в килограммах).

Хозяйства:

«Заря»	7,2	+ 0,7
«Краснинский»	5,5	- 0,7
«Путь к коммунизму»	5,3	+ 0,3
«Ударник полей»	5,3	- 0,8
«Колос»	4,9	+ 0,2
«Вагановский»	4,9	- 0,5
«Кузбасс»	4,7	+ 0,8
«Заветы Ильича»	4,7	- 0,5

ВСТРЕЧА СТАРЕЙШИХ РАБСЕЛЬКОРОВ

Накануне праздника 60-летия Великого Октября в редакции газеты «Красное знамя» состоялась встреча за «круглым столом» со старейшими рабочими и крестьянскими корреспондентами. Она прошла в теплой обстановке.

Редактор Н. Ф. Еремин рассказал собравшимся об основных тематических направлениях газеты в юбилейном году. Он отметил большой вклад, который сделали рабселькоры для повышения роли «районки» в коммунистическом воспитании трудящихся, мобилизации их на успешное выполнение обязательств по достойной встрече юбилея Советского государства.

Затем т. Еремин объявил итоги конкурса на лучший материал в честь 60-летия Великого Октября, проведенного редакцией газеты «Красное знамя» совместно с райкомом ВЛКСМ, вручил Почетные грамоты и денежные премии победителям.

Участники встречи поделились воспоминаниями о своей рабселькоровской работе в прошлые годы. В беседе они высказали ряд предложений, проникнутых заботой о том, чтобы районная газета стала еще более интересной, содержательной, возросла ответственность ее выступлений.

Давний рабкор «Красного знамени» Михаил Матвеевич Воробьев — секретарь партбюро 17-й дистанции пути, в частности, сказал:

— В газете все это время ведущее место занимали материалы, посвященные славному юбилею Советской власти. В подходе к данной теме проявлено много творчества. Особенны ценные, на мой взгляд, зарисовки, очерки, статьи по истории сел, хозяйств района, о ветеранах партии, труда, войны. Хорошо, если редакция продолжит эту линию в своей газете. Наша молодежь должна знать о каждом из тех, кто боролася за сегодняшнее счастье. Она должна знать цену завоеванному.

Петр Алексеевич Мазикин, автор поэмы «Преображене», напечатанной перед юбилеем в «Красном знамени», отметил:

— В редакции я бываю часто и всегда чувствую доброжелательное отношение со стороны сотрудников. Они мне многое подсказывают, побуждают к творчеству. Но хотелось бы, чтобы при редакции возобновила свою деятельность литературная группа.

Рабкор Михаил Савельевич Мурашкин указал на необходимость усилить внимание газеты к вопросам борьбы с нарушителями общественного порядка, для чего чаще давать материалы с заседаний административной комиссии, из зала суда и т. д.

Более систематично, выпукло нужно освещать в «районке» проблемы организации отдыха трудящихся, быта, выделив для этого особый раздел. Такое мнение высказала Екатерина Михайловна Пазуха — заведующая централь-

ной сберкассой.

Газета публикует много материалов и о передовом опыте, и о недостатках в сельскохозяйственном производстве. Однако она не должна останавливаться в таких случаях на полуслова. Важно в обязательном порядке проследить, чтобы передовой опыт какого-то новатора, коллектива стал общим достоянием, вскрытые недостатки устранились, отметила Евдокия Иннокентьевна Колпакова — начальник планового отдела сельхозуправления райисполкома.

Участники встречи обсудили, как лучше в новом учебном году организовать занятия рабселькоров. Решено проводить их на местах, с выездом журналистов.

Гости редакции в ответ на добрые пожелания крепкого здоровья и счастья заверили, что еще активнее будут сотрудничать в газете, содействовать росту ее популярности среди читателей.

А. ТАРАСОВ.

НА СНИМКЕ: гости редакции во время беседы за «круглым столом». Слева направо П. А. Павлов, П. А. Мазикин, И. И. Рябоконь.

Фото И. Васильева.



В ЦЕНТРЕ ИДЕЙНО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ

Об изучении доклада товарища Л. И. Брежнева «Великий Октябрь и прогресс человечества»

ских людей, высшее достижение современного общественного прогресса. Новая Конституция СССР — обобщение и закрепление великих итогов шестидесятилетнего развития нашей страны, концентрированное выражение опыта реального социализма, манифест подлинного гуманизма, свободы и демократии.

— одна из первостепенных задач борьбы за коммунизм.

Крепнущее единство партии и народа, безграничное доверие народа к партии — залог новых побед идеи и дела Великого Октября.

ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ И ИЗМЕНЕНИЯ ОБЛИКА МИРА

Великая Октябрьская социалистическая революция — могучий ускоритель истории человечества. Возникновение и развитие мировой системы социализма. Конкретные формы и общие коренные черты социалистической революции и социалистического строительства.

Победа Октября и успехи национально-освободительного движения. Укрепление национальной независимости, борьба против империализма, за общество, свободное от эксплуатации и угнетения, — генеральное направление развития молодых государств.

Новый этап в борьбе международного рабочего движения. Строительство социализма в СССР, других странах и повышение политической зрелости пролетариата. Кризис капитализма и рост стремления масс к коренным переменам. Совершенствование коммунистическими партиями своей

Поздравляем победителей конкурса!

В конце марта текущего года редакция газеты «Красное знамя» совместно с райкомом ВЛКСМ объявила конкурс на лучший материал в честь 60-летия Великого Октября. Читатели приняли в нем активное участие. Они прислали целый ряд статей, очерков, зарисовок, стихотворных произведений, заметок.

На страницах «районки» рабочие и сельские корреспонденты и другие читатели рассказывали о борьбе земляков за построение социализма и коммунизма, о достижениях трудящихся района за годы Советской власти, о передовиках производства. Огромный интерес представили воспоминания ветеранов колхозного строя, Великой Отечественной войны.

Накануне юбилея Советской власти редакция подвела итоги конкурса. В соответствии с его условиями первая премия за поэму «Преображене» присуждена П. А. МАЗИКИНУ, вторая — И. Г. ФЕДЕЯВУ за очерк «Зори над Вагановым» и П. Г. АНДРЕЙЧИКОВУ за очерк «На Вяземском шоссе» и рассказ «Хозяева земли», третья — Т. Д. РОЖНЕВУ за очерк «Большой путь», М. М. ВОРОБЬЕВУ за серию материалов об истории 17 дистанции пути, Ю. П. МИХАЛЕВУ за очерк «Лицом к лицу».

Всем названным товарищам вручены также Почетные грамоты.

Редакция от души поздравляет победителей конкурса, желает им и всем его участникам дальнейших творческих успехов, ждет новых материалов в газете.

ВКЛАД РЕЛЬСОСВАРЩИКОВ

Коллектив рельсосварочно-го поезда № 29, несмотря на большие трудности в снабжении сырьем, сумел подготовить трудовой подарок юбилею Родины: он успешно справился с планом десяти месяцев по производству товарной продукции и ее реализации.

Со своими обязательствами в честь 60-летия Октября справились бригады передвижной сварочной машины

(бригадир Ю. А. Уфимцев), двух шлифовальных поездов (начальники А. И. Пирогов, А. Ф. Шадрин). На трудовой предоктябрьской вахте они перекрывали производственные нормы на 10—40 процентов.

В цехе контактной сварки в труде отличились оператор В. Ф. Солдатов, слесарь Н. Пряжников, электросварщик С. Приезжев, дефектоскопист В. Ф. Каплина.

(Наш корр.).

месте, повышение сознательности и ответственности советских людей — настоятельное требование дня, непреложная предпосылка осуществления решений XXV съезда КПСС.

Обращение ЦК КПСС, Верховного Совета СССР и Советского правительства к советскому народу — мощный стимул нового подъема социалистического соревнования за успешное выполнение планов десятилетки, за повышение эффективности производства и качества работы. Задачи трудовых коллективов в третий год пятилетки и пути их решения.

* * *

При изучении доклада товарища Л. И. Брежнева «Великий Октябрь и прогресс человечества» следует широко использовать текст новой Конституции, документы внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР, обращения к советскому народу, к народам, парламентам и правительствам всех стран мира и другие материалы юбилейного торжественного заседания. Учеба должна тесно увязываться с конкретными делами трудовых коллективов, насыщенными задачами экономического и культурного строительства, служить повышению творческой активности трудящихся.

В начальном и среднем звеньях системы партийной учебы, в комсомольских кружках, школах коммунистического труда и экономических школах целесообразно провести четыре занятия. В высшем звене системы партийной и комсомольской учебы, в народных университетах слушатели самостоятельно изучают доклад тов. Л. И. Брежнева, в помощь им организуются лекции, консультации, теоретические собеседования и конференции.

ВЫПОЛНЕНИЕ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ — ДЕЛО ВСЕГО НАРОДА, ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ДОЛГ КАЖДОГО СОВЕТСКОГО ЧЕЛОВЕКА

Итоги первых двух лет пятилетки. Усиление организованности во всех звеньях партийного, государственного и хозяйственного руководства, на каждом рабочем



Надя Тоболина (на снимке) — ученица 8-го класса Падунской средней школы завоевала право подписать рапорт комсомола ЦК КПСС. Активная участница всех школьных начинаний, ответственная за работу в классе сектора по профориентации, Надя всей душой стремится к знаниям. Постоянными оценками ее ответов являются «4» и «5».

ОТ „СТАНЦИИ“ К „СТАНЦИИ“

В Доме пионеров празднично, шумно. Сюда собирались младшеклассники на заключительный тур Всесоюзной игры «Октябрята — по стране Октября». То и дело там и тут раздаются восторженные восклицания:

— Посмотрите, как интересно!
— Ой, как живые!

Это мальчики осматривают выставку рисунков, альбомов, книжек-раскладушек, различных поделок. Среди экспонатов октябрят школы № 3 выделяются коллекция бабочек, аппликации, мягкие игрушки, карты «Октябрята — по стране Октября».

У выставок школ № 56, № 2, № 1 тоже немало зрителей.

Но вот директор Дома пионеров А. Б. Козлова объявляет построение на торжественную линейку. Она поздравляет участников с праздником, выдает командам «маршрутные листы», объясняет порядок игры, представляет жюри.

Очень полюбилась ребятам игра путешествие по «станциям», потому ее выбрали и на этот раз.

«Едут» ребята от «остановки» до «остановки». И у каждой их ждет что-нибудь новое, интересное. Названия у «остановок» подобраны яркие, запоминающиеся — «Россия — Родина моя», «Историческая». Здесь ребята рассказывают о том, что они знают о своей стране, об Октябрьской революции, о В. И. Ленине, о новой Советской Конституции, пионерах-героях, о дне рождения октябрьских групп и других событиях.

Вот дети «едут» в гости к «Почемучке», к «Книжке», затем на станцию «Смекалистая». Сколько интересных вопросов, загадок предлагает им ведущий! И ответы на них самые разнообразные, неожиданные.

На остановках «Зарничка», «Веселые ребята», «Танцевальная» веселье бьет ключом. Не смолкает музыка, смех. Члены каждой команды рассказывают стихи, поют, танцуют, исполняют спортивные номера.

На заключительной линейке жюри подвело итоги и объявило победителей. Первое место присуждено октябрятам школы № 2. Но и команды других школ были не менее активными и подготовленными. Им была объявлена благодарность.

В. ВОСКОБОЙНИКОВА.

НАМ НЕ ПРИХОДИТСЯ СКУЧАТЬ!

Школьная страница № 6

ЮБИЛЕЙНАЯ ПЛАВКА

По итогам операции «Пионерские поезда — БАМу» за прошедший учебный год первое место в районе заняли коллективы школ № 56, № 2 и Заринской средней. Игорь Беломоин, учащийся восьмого класса школы № 2, и Петр Чмутов, ученик 5 «А» школы № 56, собрали соответственно по 5—8 тонн. Им было предоставлено право присутствовать на 20-ой пионерской плавке в честь 60-летнего юбилея Родины. Сегодня они делятся своими впечатлениями.

Со всей области съехались в Новокузнецк победители операции «Пионер-

ские поезда — БАМу». На вокзале нас встречали представители горкома комсомола. После завтрака повезли на КМК. Там мы побывали в мартеновском и прокатном цехах. Нас поразила четкая, слаженная работа большого коллектива. Подъезжали тележки с металлом, грузили его в печи. И всем этим управлял автоматический пульт. Сначала мы испугались: а вдруг пульт не сработает и раскаленный металл ворвется в цех. Но нам объяснили, что такого быть не может, все предусмотрено. Еще мы узнали, что этот завод старый, но постепенно обновляется. В цехах вводится новейшее оборудование, механизация и автоматизация.

В память о посещении комбината нам подарили по книге, рассказывающей о КМК, и по металлической кружке.

После обеда всех повезли на Запсиб. По пути знакомились с историей города, его достопримечательностями.

На Запсибе нашим экскурсоводом был секретарь комсомольской организации. Территория этого завода такая большая, что мы от проходной до конверторного цеха ехали на автобусе несколько минут.

Тут все было по-другому. Мы видели настоящее современное производство, оборудованное по последнему слову техники. В цехе несколько печей, а работало всего четыре-пять человек.

Цех выпускает лучшие марки стали. Сейчас на Запсибе действуют 62 цеха. Но завод продолжает строиться. Это металлургический гигант всесоюзного масштаба.

После экскурсии все привели в клуб на торжественное заседание и там лучшим сборщикам металлом вручили Почетные грамоты и подарки. Первое место в области присуждено юргинским школьникам. Эта поездка останется в нашей памяти на всю жизнь.

ВСЕМ НАШЛОСЬ ДЕЛО

Во время подготовки к 60-летию Великого Октября всем пионерам в дружине настались дела. Одни ребята занимались поиском. Они собирали материалы о ветеранах революции и труда, о старожилах села. Другие организовали шефство над памятником «Борцам за Советскую власть». Трети собирали

металлом и макулатуру.

А тимуровцы помогали по дому престарелым Казанцеву, Елоховой, Заведягиной.

Лучшим из лучших членов нашей дружине предоставлено право принять участие в посадке «Аллеи дружбы».

ВАЛЯ РУБЦОВА,
Вагановская школа.

ПИОНЕРСКИЕ СЧЕТЧИКИ

Узнали наши пионеры, что прогрессивские ребята одним из важных своих дел считают борьбу за экономию электроэнергии и топлива, проводят операцию «Пионерские счетчики», решили поддержать эту инициативу. Создали при дружине штаб и звенья, разбили территорию поселка на зоны пионерского действия.

Горел свет днем в доме № 12 по улице Садовой, члены штаба сообщили об этом в горэлектротрест.

На улице Вокзальной стоял трактор и работал вхолостую около часа. Ребята узнали, кто его водитель, и предупредили.

С тех пор, как в школе стали действовать пионерские счетчики, расход электроэнергии значительно сократился.

ЛЕНА ШВЕДЮК,
заместитель штаба «Пионерские счетчики» Заринской средней школы.

РЕБЯТА — ОКТЯБРЯТА

Этого дня ждали с нетерпением. К нему готовились. Ребята узнавали новое о звездочке, о вожде, об октябрятах, Октябрьской революции. Учились помогать друг другу. Все применяли свои способности. Оксана Порошина, Света Бортина, Лариса Грабарчук и Костя Паутов быстро схватывали объяснения учителя. Первыми научились писать и читать. И еще помогают слабым.

Заводила Лена Коротких в перемены вела игры, танцы, пение.

Нашлись и хозяйствственные мальчики. Это Женя Коротких, Игорь Орехов, Андрей Лазарченко. Если где-то выскоцил гвоздь, отскочила планка, отклеилась картинка, они мигом исправят неполадки.

Особенно любят ребята дежурить. Тут уж они своей очереди никому не уступят. И порядок в классе наведут, и цветы полют, и доску вытрут до блеска. В столовой у них тоже самообслуживание.

Даже братья Сережа и Андрей Коровины, Вова

одетые.

На торжественной линейке они стояли гордые, не дыша слушали наказ: «Помни, что это не просто звездочка... Помни, что ты — октябренок». Этот день для них был большим праздником.

Н. МАИЕР,
учительница Калининской школы.

НА СНИМКЕ: мы ребята-октябрьата.

Фото И. Васькина.

Операция продолжается

Пионеры нашей дружины любят работать. Поэтому участники операции «Миллион — Родине» было много. Ребята обходили дома, заходили в учреждения. Ученики 3 «А» класса Олег Надрышкин, Ира Чупина, Дима Илюшкин привезли 120 килограммов макулатуры. Саша Солдатов, Сережа Надрышкин и Сережа Юшков собрали 102 килограмма бумаги. А Ира Левицкая из 2 «Б» удалось одной собрать и привезти в школу 60 кг сырья.

Операция «Миллион — Родине» продолжается.

ЛАРИСА ХУДЯШОВА,
школа № 56.

Осеннний кросс

По традиции в нашей школе ежегодно проводится осенний кросс. К нему ребята готовятся долго и основательно. Нынче кросс был посвящен 60-летию Великого Октября и проходил в совхозном саду.

Лучше всех оказались результаты Светланы Федоренко, ученицы 7 класса.

Среди мальчиков первым пришел ученик 10 «А» класса Валерий Витвинов. На торжественной линейке обоим чемпионам вручили переходящие кубки, ленты и Почетные грамоты. От всей души поздравили ребят победителей соревнования.

Празднику Октября были посвящены и соревнования по футболу. В них победу одержала команда 10-го «А» (капитан Сергей Антонин). Сейчас проходят внутришкольные соревнования по баскетболу. И здесь пока что лидирует команда 10 «А».

ЛАРИСА КРЫЛОВА,
юнкор Краснинской школы.



ПОСТУПАЙТЕ В СОВХОЗ-ТЕХНИКУМ!

С каждым годом преображаются наши села. Возрастает уровень механизации не только в сельском хозяйстве, но и в животноводстве. И поэтому понятно, что год от года село нуждается в знающих, квалифицированных специалистах. На это нацеливается и недавно вышедшее в свет постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о кадрах среднего звена.

Решить в какой-то мере задачу подготовки специалистов среднего звена в нашей области призван Кемеровский совхоз-техникум, который имеет как очное, так и заочное отделения. Первый выпуск заочного отделения нашего техникума сделан в 1955 году (всего 11 человек). За все годы существования заочного отделения выпущено 1417 специалистов среднего звена. Если в 1955 году училось 234 заочника, то в 1977 г. на заочном отделении обучается 1600 человек.

Большинство поступающих на заочное отделение успешно заканчивают техникум и плодотворно трудятся в сельском хозяйстве Кемеровской области.

Для подготовки специалистов техникум располагает не только высококвалифицированными кадрами, но и современно оборудованными лабораториями, большой библиотекой. Для более успешной учебы для всех учащихся заочного отделения проводятся установочные занятия.

Во время сессии, которая бывает один раз в год, учащиеся слушают курс лекций, делают лабораторно-практические работы, сдают зачеты и экзамены. В межсессионный период учащиеся

самостоятельно изучают материал, предусмотренный программой, выполняют домашние контрольные работы по заранее полученному графику, а затем вызываются на очередную сессию. Общая продолжительность сессии 30—40 календарных дней в году. На период сессии учащимся предоставляется оплачиваемый отпуск. Учащиеся заочного отделения совхоза-техникума обеспечиваются общежитием, учебниками и методической литературой.

На заочное отделение могут поступать все, кто имеет образование неполное среднее или среднее. Прием в техникум идет без ограничения возраста.

Лица, поступающие на базе неполной средней школы, сдают экзамены по математике (устно) и русскому языку (диктант). После этого зачисляются на первый курс заочного отделения механизации или агрономии. Те, которые поступают на базе средней школы, сдают экзамены по математике (устно) и литературе (сочинение) и зачисляются на третий курс. Вне конкурса зачисляются лица, работающие в системе сельского хозяйства. Прием документов производится с 5 мая по 30 ноября, вступительные экзамены проводятся с 20 октября по 15 декабря по вызову техникума.

Всех желающих получить специальность агронома или механика приглашаем к нам в техникум.

НАШ АДРЕС: 652408 г. Кемерово, совхоз-техникум, заочное отделение.

В. НИКОЛАЕНКО, методист заочного отделения.

Литературный уголок

A. БЕРЕСНЕВ

ВСЕ НА ЧТО-НИБУДЬ ПОХОЖЕ

Ясной ночью
В небе синем
Серп луны,
Как ломтик дыни.
Перевернутые
Лодки,
Как солдатские
Пилотки.
Облака —
Сугробы снега.
Вот бы мне
По ним побегать!
Посмотрите:
Этот еж
Удивительно
Похож
На клубок
С иголками,
Длинными
И колкими.
Колесо —
На букву О,
На баранку
И кольцо.
Гриб — на зонт,
Пельмень — на шляпу,
Брат — на маму,
Я — на папу.

СТИХИ О БУКВАХ

БУКВА Е
Поскользнулась
Буква Е,
Оказалась
На спине.
И сказала,
Чуть дыша:
«Я теперь
Не Е, а Ша.
БУКВА Р
Буква Р
На голове
Ходит-бродит
По траве.
— Ну и ну! —
Кричит гусак.
Превратилась
В мягкий знак.



Размечталась Фотоэтюд Василькина

БУКВА С
Буква С,
Как полумесяц,
Что блестит,
Над крышей свесись.
БУКВА О
Все сравняться
С буквой О:
Колесо,
Яйцо,
Кольцо,
Сушки,
Бусы
И очки,
И у хрипеш
Пятачки.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

ТОВАРЫ — ПОЧТОЙ

Новосибирская база Посылторга по заказам граждан высылает почте с наложенным платежом текстильно-штучные и швейные товары:

Одеяла шерстяные с жаккардовым рисунком, зеленые, терракотовые по цене 38 руб. и 42 руб.

Одеяла шерстяные детские с жаккардовым рисунком — 17 р. 50 к.

Одеяла детские полуторасторонние — 8 руб.

Одеяла байковые взрослые гладкоокрашенные с каймой — 7 руб. 40 коп. и 8 руб. 40 коп.

Полотенца личные и банные махровые — 3 р. 60 к. и 5 руб.

Скатерти льняные — 7 руб. 30 коп., 8 руб. 80 коп. и 10 руб. 80 к.

Куртки детские капоновые, только на пуговицах для девочек и для мальчиков (что следует указать в заказе), размер с 32 по 46. От 18 до 27 руб.

ЗИМНИЕ СПОРТИВНЫЕ ТОВАРЫ — ПОЧТОЙ!

Любители спорта с нетерпением ждут наступления зимы.

Зима — катание на коньках, темпераментные хоккейные матчи. Новосибирская база Посылторга предлагает:

Коньки беговые, размеры с 34 по 45, цена от 5 р. 15 к. до 5 р. 95 к.

Коньки для игры в хоккей с мячом, р. с 31 по 41 — от 2 р. 91 к. до 3 р. 42 к.

Коньки для игры в хоккей с шайбой, р. с 32 по 42 — от 3 р. 51 к до 4 р. 02 к.

Коньки «Снегурочка», р. с 29 по 34 — 1 р. 20 к.

Коньки «Снежок» для самых маленьких, р. с 22 по 29 — 2 р. 30 к.

Коньки для фигурного катания, р. с 27 по 39 — от 4 до 5 р. 35 к.

БОТИНКИ

Ботинки для хоккейных коньков, р. с 32 по 43 — от 3 р. 07 к. до 7 р. 25 к.

Ботинки для фигурного катания, р. с 27 по 37 — от 10 р. до 20 р. 30 к.

Ботинки баскетбольные (кеды), р. с 35 по 45 — от 3 до 4 руб.

Ознакомиться подробно с перечнем спортивных товаров, их стоимостью и условиями перевозки вы можете в любом отделении связи по каталогу Посылторга «Товары — почтой».

Заказы направляйте по адресу: 630042 г. Новосибирск-42, ул. Народная, 3.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА ВЫСТАВКУ!

Приглашаем на выставку товаров народного потребления, производимых в районе. Она состоится в клубе имени Кирова с 15 по 20 ноября.

На выставку принимаются изделия и от жителей района.

Выставка работает с 11 до 17 часов.

ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМИТЕТ.

БЮЛЛЕТЕЛЬ № 102 о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновское райпо — рабочего, кочегара, моториста по ремонту моторов в автохозяйство, кочегаров и техников в хлебопекарню, вожников и грузчиков в общественное питание, грузчиков на базу, кочегаров в магазин «Восток», ревизоров, продавцов для работы на селе.

Полигон железобетонных изделий — арматурщик (женщин), слесарь-токаря, помощника машиниста крана.

Клуб им. Кирова — старшего инженера-механика.

Промышленновский узел связи — кочегаров, почтальонов по доставке телеграмм и по доставке корреспонденции и печати.

Лесхоз — грузчиков, трактористов.

Промышленновское линейное управление автодорог — шофёров, трактористов, кочегаров, сторожа, бригаду строителей для строительства мастерских.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному отдела по труду (райисполком).

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

фильм, 15.15 «Спутник кинозрителя». 15.50 «Международная панорама». 16.20 «Клуб кинопутешествий». 17.20 Концерт ансамбля скрипачей Государственного академического Большого театра Союза ССР. 18.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Автомобилист» (Свердловск). 20.20 Фантазия на темы песен советских композиторов. 20.30 «От всей души». 23.00 «Время». 23.30 Концерт мастеров искусства. 00.30 Соревнования по художественной гимнастике. Москва — София. 00.50 Новости.

14 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита») 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «АВГДейка». 11.00 «Для вас, родители». 11.30 Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.00 «Больше хороших товаров». 12.30 «Литературные чтения». 13.00 Концерт народной музыки. 13.30 «Архитектурный облик города». Ереван, Тольятти, Тында. 13.55 «Музыкальный альбом». Камерная музыка С. Прохорова. 14.25 «Здоровье». Научно-популярная программа «Наши адреса — Советский Союз!». 16.10 В гостях у сказки. «Приключения Буратино». Художественный фильм. 1-я серия. 17.15 Тираж «Спортивто». 17.30 «Очевидное-невероятное». 18.30 «Мы с тобой, товарищи!». Премьера музыкального фильма. 18.55 Программа мультфильмов. 19.25 «Одесса». Премьера документального телефильма из цикла «Города и люди». 20.00 Новости. 20.15 Беседа на международные темы политического обозрения газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 21.00 «Песня-77». 21.40 «Рожденная революцией». Многосерийный художественный фильм. Фильм 2-й. «Нападение». 23.00 «Время». 23.30 «Кинопанорама». 01.00—01.25 Соревнования по художественной гимнастике. Москва — София.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово 19.00 Для детей. «Как зима в лес пришла». «Зайка Петя и волшебный рояль». Телесериалы. 19.30 «Стахановцы». Телесериал. 19.50 «День за днем». 20.05 Поэт народный артист СССР солист Бурятского Государственного ордена Ленина театра оперы и балета Л. Линхованн. 20.30 «Вдохновение». Документальный фильм. 21.40—22.10 «Танцуйте с нами».

15 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва (Программа 1-А «Восток») 16.30 «Твой труд — твоя высота». Кинопрограмма. 17.25 «Кино и современность». 18.25 Концерт детской хоровой студии «Дубна». 18.50 «Советы и жизнь». 19.20 «Ребята настоящие». 20.00 Новости 20.10 «Беседы на нотки». 20.35 «Встреча через 36 лет». Документальный фильм о выпускниках 1941 года. 21.10 «Наш советский закон». 21.20 «Народное творчество». Телевизионное обозрение. 22.00 Международный турнир по боксу. Передача из Польши. 23.00 «Время». 23.30—24.00 «Спутник кинозрителя».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово 19.00 Для детей. «Как зайца Петя в город ездил». Телесериал. 19.15 «Переступи порог». Рассказ о профессии медицинской сестры. 20.00 Киножурнал. 20.10 Р. Рождественский. «Песни о годах». 20.50 «День за днем». 21.05 «Дом на окраине». Художественный фильм. 22.25—22.45 Спортивное обозрение.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

12—13 ноября. Художественный фильм «Жить по-своему». Сеансы в 17, 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

13 ноября. Для детей. Сказка про лунный свет. Сеанс в 15 час.

14 ноября. Мексиканский художественный фильм «Жених и невеста». Сеансы в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

12—13 ноября. Новый художественный фильм «Третья сторона медали». Сеансы в 19, 21 час.

13 ноября. Для детей. Сказка дедушки Айно. Сеанс в 17 час.

Заготконтора Промышленновского района принимает от населения мясо по следующим ценам за килограмм: говядина — 2 руб. 50 коп.; свинина — 2 руб. 50 коп.; баранина — 2 руб. 70 коп.; утки — 2 руб. 50 коп.; куры — 1 руб. 70 коп.; мясо кролика — 2 руб. 60 коп.; сало свиное — 2 руб. 50 коп.

Администрация.